
 

 

 

Informace k cestě – Portugalsko, Lisabon 

15.11-19.11.2021 
Sraz na letišti, teminál 2–u kavárny Costa cofe, v pondělí 15.11. v 15:00h. 

Paní …bude mít u sebe letenky a bude odbavovat velké zavazadlo, Dále bude mít u sebe 
doklad k cest. pojištění v případě nahlášení pojistní události. 

pondělí 15.11.2021 Lufthansa 

17:20-18:10 Praha-Mnichov – LH1693 
21:15-23:30 Mnichov – Lisabon – LH1780 
 
pátek 19.11.2021 Brussels Airlines 

12:55-16:40 Lisabon-Brusel – SN3816 
20:40-22:05 Brusel – Praha – SN2815 
 

Check-in Vám udělám, Lufthansa standardně otevírá 
online check-in 23 hodin před odletem. Následně Vám 
zašlu čísla sedadel.  

Zavazadla – můžete si vzít palubní zavazadlo (kufřík nebo cestovní taška) a osobní tašku. 
Rozměry: palubní zavazadlo 55x40x23cm, 8 kg + Osobní taška (velikosti kabelky nebo tašky 
na notebook). 

Na letišti a v průběhu letu se vyžaduje mít nasazený respirátor.  

Pravidla ohledně tekutin na palubě letadla. Prosím dodržujte dané limity. Týká se to 
zejména drogerie, pití, léků:  

• Převážené tekutiny musí být v obalech o maximálním objemu 100 ml. 

• Veškeré tekutiny musí být uloženy v jednom průhledném uzavíratelném plastovém 
sáčku o maximálních rozměrech 20 x 20 cm a celkový objem přepravovaných tekutin nesmí 
překročit 1 litr. 

• Sáček musíte být schopni zcela uzavřít a uložit do svého palubního zavazadla                       

• Sáček s tekutinami je nutné při bezpečnostní kontrole vyjmout z palubního zavazadla 
a předložit k samostatné kontrole 

• Můžete převážet tekutý lék v množství potřebném pro svůj let. Tento lék se nemusí 
vejít do průhledného sáčku, ale měli byste jej mít připravený k letištní bezpečnostní kontrole. 

 



 

 

Vašim průvodcem na stáži bude Katka Klugová +351 926 737 090. Domlouvá pro Vás 
návštěvy škol a připraví odpolední program (dobrovolné)- procházky Lisabonem s výkladem, 
také bude tlumočit. 

Školy povolují návštěvy v čase vyučování, všichni musíte mít roušky, nesmíte mít blízkou 
interakci s dětmi, bude potřebné dodržovat rozestupy.  

Časový posun je o jednu hodinu méně než v ČR. 
 
Covid – zdroj mzv.cz- 9.11.2021 
Vstup na území Portugalska 
Obecně jsou od 1. 7. 2021 pro vstup do Portugalska včetně autonomních oblastí Madeira a 
Azorské ostrovy akceptovány platné digitální certifikáty EU COVID osvědčující dokončené 
očkování proti nemoci covid-19, prodělání nemoci covid-19 či podstoupení antigenního testu 
ne staršího 48 hodin nebo PCR testu ne staršího 72 hodin. 
 
Každý účastník musí mít vyplněný PLF – portugalský příjezdový formulář – kterým se 
prokáže u nástupu do letadla. K vyplnění odkaz zde: https://portugalcleanandsafe.com/pt-
pt/passenger-locator-card 
 
Návrat do ČR je pro očkované s platným Digitálním Covid pasem – ukončená vakcinace (14 
dnů od poslední dávky. 

Každý si musí vyplnit před návratem český příjezdový formulář https://plf.uzis.cz/  

 

UBYTOVÁNÍ A JÍDLO: 

Hotel: SANA Rex Hotel 

https://rex.sanahotels.com/en 

adresa: Rua Castilho, 169, 1070-051 Lisboa Portugal 

Každý den máte zabezpečené snídaně v hotelu, obědy v kantýně, večeře budou teplé v 
restauraci. 

CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ: 

Podrobné pojistné podmínky Vám posílám v mailu v samostatném dokumentu. Stručně – 
pojištění kryje náklady spojené s COVID (ubytování, výdaje u lékaře, cesta domů, doprovod, 
jídlo) v situaci, že byste měli pozitivní Covid test a byli v nucené karanténě.  

V případě, že máte nařízenou preventivní karanténu (bez pozitivního testu), také se na 
výdaje nařízené karantény vztahuje pojištění, ale s Vaší 20% spoluúčasti. 

Dále máte pojištěnou situaci Storna- tj. nemůžete vycestovat a musíme řešit náhradního 
účastníka. V tomto případě pojišťovna proplatí novou letenku náhradníkovi.     

https://plf.uzis.cz/
https://rex.sanahotels.com/en


 

 

 

Informační schůzka před výjezdem se uskuteční v 11.11. v 16:30 na adrese Donovalská 
1862/51. Kancelář máme v objektu Mateřské školy Donovalská (oranžová zateplená 
budova).  

Nejbližší autobusová zastávka je Benkova (ze směru Chodov) nebo Chodovská tvrz (ze směru 
Opatov). Vstup do kanceláře je ze zadní strany budovy MŠ, blíž k parku. Pokud budete mít 
problém kancelář najít, volejte 77 67 26 654. 

Na schůzce si projdeme organizaci výjezdu, dostanete podrobné instrukce ke psaní výstupu 
ze stáže. 

Mapa pro lepší orientaci, jak se k nám dostanete: 

 

 

HOSTITELSKÉ ŠKOLY-harmonogram návštěv Vám představí Katka po příjezdu. 

1, Colégio de Santa Doroteia-soukromá škola, 2. stupeň 

2, Escola Mestre Arnaldo Louro de Almeida-státní škola 1. stupeň 

3, Escolas Rosa Lobato Faria-státní škola 1. stupeň 

4, Escola Patrício Prazeres-státní škola 2. stupeň 

 



 

 

 
 
 
 
Společnost Stáže Evropa s.r.o. si vyhrazuje právo na změnu programu a transferů kdykoliv po 
dobu stáže. Změny v letecké dopravě, zpoždění, kontroly, zavazadlové podmínky a přesuny 
nelze ovlivnit nebo přizpůsobit potřebám účastníků stáže, řídí se podmínkami a pravidly 
leteckého dopravce. 
Přejeme hezkou stáž! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


